

	захисту проведено святкову акцію «Посвята в багатодітну родину»;
Лютий	<ul style="list-style-type: none"> -За домовленістю з адміністрацією кінотеатру «Лейпціг», було влаштовано декілька благодійних сеансів для дітей з малозабезпечених родин. (Систематично протягом року) - Участь у організації та проведенні урочистої концертної програми до річниці Майдану. (Український дім спільно з БФ ГО «Спілка матерів миру»); -з 27.02 по 4.03 організовано та проведено 6 концертних програм в зоні ООС.(Луганська область: Щасття, Станиця Луганська, Красноталовка, Богдановка, Золоте, Луганськ-1);
Березень	<ul style="list-style-type: none"> - Участь у Всеукраїнському форумі сім'ї.(Український Дім); -Участь у районному конкурсі «Краса, створена руками жінки»; (24 майстрині Багатодітних родин Святошинського району взяли участь) - Робота в комісії щодо визначення переможців конкурсу «Лідерський рейтинг серед кращих жінок району»; -Організовано та проведено дві концертні програми, присвячені річниці Т.Г.Шевченка.(Святошинський дитбудинок та КДМШ 23) -Співорганізація та проведення Масляної в Святошинському районі (парк Інтернаціональний, парк Потапова) -Отримано подяку від Верховної Ради за гуманітарну діяльність в зоні ООС. -Участь в організації та проведенні концертної програми по збору коштів для онко хворих дітей. Проект 100 історій. (Клуб «Jass in Spase») -Організовано та проведено благодійну концертну програму в Святошинському Психодиспансері. -Організовано та проведено благодійний концерт для людей поважного віку (Госпіталь ВВВ , Пуща Водиця) -КМДА. Отримано відзнаку Президента за гуманітарну діяльність в зоні ООС.
Квітень	<ul style="list-style-type: none"> - Участь у колегії Департаменту освіти.(КПДЮ), -Участь у громадських слуханнях Департамент освіти. -Участь у проведенні конкурсу професій МНВК Святошинський район. -Організовано перегляд вистав в Національному цирку України, категорійними родинами Святошинського району, 100 дітей переглянули виставу «Black and White»; - На Великдень малозабезпечені багатодітні родини отримали 295 пасок; -Для дітей недільних шкіл парафій Святошинського району організовано та проведено екскурсії по історичних пам'ятках Києва, музеях, дельфінарії, зоопарк;